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У Польщі шукають заміну українським працівникам

18:00, 06.06.26

Польський ринок праці переживає помітні зміни: українці, які довгий час були найбільшою групою

іноземних працівників, поступово поступаються місцем новим мігрантам з інших регіонів світу.

Польський ринок праці стрімко трансформується, і українці, які протягом багатьох років були ключовою

групою іноземних працівників, поступово втрачають свою домінуючу позицію. Їхні місця дедалі частіше

займають трудові мігранти з Азії та Південної Америки.

За даними ринку праці, у Польщі вже працюють десятки тисяч громадян Колумбії та Філіппін. Роботодавці

також активно залучають працівників з Непалу, Індії та інших країн, щоб компенсувати нестачу кадрів у

промисловості, логістиці, транспорті та складському господарстві.

Президент компанії Worksol Group Міхал Солецький зазначає, що процес заміщення вже фактично

запущений. За його словами, польські підприємства дедалі частіше орієнтуються не лише на українських

працівників, а й на нові ринки робочої сили.

“Процес заміщення працівників з України вже розпочався. Ринок швидко заповнюють люди з Азії та

Південної Америки”, — підкреслює експерт.

Він також наголошує, що навіть після завершення війни в Україні ситуація може залишитися складною для

тих, хто захоче повернутися на польський ринок праці. Компанії, які вже адаптувалися до нових

працівників, навряд чи будуть масово змінювати персонал.

Попри це, українці й надалі залишаються найбільшою групою іноземних працівників у Польщі, хоча їхня

частка поступово зменшується. Найбільший попит на іноземну робочу силу зберігається у виробництві,

логістиці та сфері складських послуг, де роботодавці продовжують активно шукати новий персонал.

Раніше СтопКор писав, що Польща підтримує перегляд правил тимчасового захисту для українців у

країнах ЄС і допускає запровадження обмежень для окремих категорій громадян. Йдеться, зокрема, про

чоловіків призовного віку та осіб, які могли виїхати з України незаконно під час воєнного стану. Водночас

у Варшаві не підтримують ідею обмежень за географічним принципом походження громадян.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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